

## 您的項目年度更新報告

衷心感謝您的慷慨捐助，為柬埔寨上丁省的兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

過去一年，兒童、家長和教師制定了應急計劃，以便一旦發生自然災害時可以確保其安全。

285 名學生在其社區發起了有關良好衛生之重要性的運動，334 個家庭現在擁有新的家用廁所。

女孩和男孩對挑戰性別角色和倡議平等增強了信心。獲得性和生殖健康知識後，數百名年輕人現在可以掌控自己的身體和未來。



# 600

獲得支援以  
開設家庭菜園  
的家庭總數



# 709

接受了  
營養不良治療的  
兒童人數



# 704

學習到性與生殖  
健康知識的  
青年人數



## 新型冠狀病毒對柬埔寨的影響

聽聽 Sayoeurn 向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「我的姨母和祖母因感染新型冠狀病毒而病倒了，需要留院接受治療。我要負責照顧我的姨甥女，但家裡沒有食物。當國際培幼會給我送來食物和衛生用品時，我真的很開心。因為在這樣的困難時刻，這對我是一大幫助。」

# 個案故事：突破障礙，勇於夢想



名字: **Karry**

年齡: **18 歲**

興趣: **閱讀和寫作**

「我很感謝『由女孩帶領』計劃及各種鼓勵女孩和年輕人的活動，特別是在農村地區舉辦的活動。我會努力實現夢想，並繼續為改變我所屬社區的負面性別規範作出貢獻。」

## 認識 Karry

就像您的助養兒童一樣，Karry 也因著得到國際培幼會的支援而改變生命。Karry 正在離家很遠的一所高中就讀 11 年級。每一天，她都在突破障礙，為其他女孩開創道路。憑藉參加「由女孩帶領」工作坊習得的技能，Karry 現在有信心為自己的權利發聲和倡議平等。她對自己的未來有著遠大的夢想。

## 挑戰性別角色

在 Karry 生活的農村社區，女孩通常會被禁止在公共場所擔當積極角色。

當地不鼓勵女孩參加社交小組，家長習慣讓女兒留在家裡幫忙做家務。童婚仍然很普遍，女孩的教育也沒有受到高度重視。

Karry 過去一直遵循這些性別角色，直至她參加了國際培幼會的女童權利項目。她與其他女孩一同學習，了解到性別平等及在結婚前完成學業的重要性。

## 夢想光明美好的未來

「由女孩帶領」計劃幫助 Karry 提升對公開演講的信心，幫助她在其社區中擔當領袖角色。

3 月，她成為「一日駐外大使」。她的夢想是成為總統，因為這可以讓她繼續挑戰性別角色並倡議女童權利。

Karry 在父母的支持下發揮了她的所有潛力。許多家長都參與了「由女孩帶領」計劃，現在他們都致力於推動女童教育和性別平等，這將能幫助更多像 Karry 般的女孩。



Karry 於印度駐柬埔寨使領館

我們正在支援 **10,650 名** 上丁省兒童

# 我們在上丁省的項目，幫助兒童茁壯成長



204 名女孩和 126 男孩加入青年小組，並學習到他們的權利。

## 由女孩帶領

針對女孩能力的負面性別定型，損害到她們的自尊和自信。在上丁省，女孩從小就被教導不能大聲地抒發己見。許多人認定做家务是女孩的責任。

為了讓女孩能夠捍衛自己的權利，國際培幼會協助為 330 名兒童和青年舉辦培訓課程。透過分享關於性別角色如何影響自己的個人故事，女孩和男孩對性別平等有所認識，同時建立了對公開演講的信心。這些年輕人現在可以挑戰文化規範，並在家庭、學校和社會倡議改革。

超過 100 名家長也參與了不同活動，以增進他們對女童權利和性別平等的認識，讓他們有信心在日常生活中倡議和實踐平等。



## 促進安全校園



在上丁縣，約有 30% 小學被認為是不安全的。在偏遠和河流氾濫的地區，季節性洪水常常使兒童無法安全上學。兒童和家庭缺乏應對災害的知識，也使他們在風暴來臨時要面對莫大風險。

在國際培幼會的支持下，60 所學校的學校管理委員會制定了減少災害風險計劃，藉以提高學生安全。73 名女孩和 83 名男孩參加了風暴模擬演習，以增強其應對能力，有需要時有能力保障自己和同伴的安全。

另外 15 所學校則制定了緊急教育計劃，讓兒童即使在自然災害期間也能繼續學習。



「我學會如何識別風險，也有能力自行應對這些風險。例如在學校操場玩耍時，我懂得保護自己免受樹枝掉落的傷害；遇上風暴、洪水或大雨時也懂得尋找安全的棲身之所。」

—— 來自上丁省的 Chalika (10 歲)

# 您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來

## 有待應對的未來挑戰



31%

兒童體重過輕



41%

居民使用不安全的食水



20%

青年對性與生殖健康  
欠缺認識



您的支持，幫助女孩和男孩奮起爭取自己的未來。

- 我們會繼續支持地方當局擴展青年小組，以培育青年的職業技能和領導才能，同時提高他們對女童權利的認識。
- 我們會與社區合作，應對童婚認受性高的社會規範，以確保所有女孩都能充分發揮潛能。
- 我們會與社區合作，讓更多人能獲取安全食水和清潔廁所，從而幫助兒童健康地茁壯成長。
- 我們會與教育部和衛生部合作，讓兒童和青年增進對性與生殖健康的知識，從而令年輕人能夠就他們的生活、身體和未來作出明智決定。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手，繼續致力為上丁省兒童締結更光輝、更幸福的未來。



「感謝您支持生活在偏遠地區的上丁省兒童。您的援手，讓我們社區的兒童和家庭在教育、健康與營養以至生計方面得到改善。再次衷心感謝您一直以來的支持。」

**Phén Bunthoeun**

上丁省項目經理

您的慷慨，將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利